

## HOSPITAL REGIONAL DE TUCURUÍ

## ERRATA

Fica retificado na **portaria nº 118 de 18/07/2018** publicada no DOE nº 33.660, do dia 19.07.2018 que concede licença prêmio à servidora **FABIO LOPES DA ROCHA**.  
ONDE SE LÊ: DETERMINAR  
LEIA-SE: CONCEDER  
PATRÍCIA VIEIRA DE SENA  
DIRETORA GERAL HRT/SESPA  
Portaria 287/2017/CCG

Protocolo: 357626

Fica retificado na **portaria nº 115 de 16/07/2018** publicada no DOE nº 33.658, do dia 17.07.2018 que concede licença prêmio à servidora **ZILDILENE VIEIRA DA SILVA**.  
ONDE SE LÊ: DETERMINAR  
LEIA-SE: CONCEDER  
ONDE SE LÊ: 15.08.2018 A 14.09.2018  
LEIA-SE: 15.08.2018 A 13.09.2018  
PATRÍCIA VIEIRA DE SENA  
DIRETORA GERAL HRT/SESPA  
Portaria 287/2017/CCG

Protocolo: 357624

## HOSPITAL REGIONAL DE SALINÓPOLIS

## AVISO DE LICITAÇÃO

O Hospital Regional de Salinópolis, através de seu Pregoeiro, comunica que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico, do tipo "menor preço global", conforme abaixo:

**Objeto:** A presente licitação tem por objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS CONTINUADOS DE DESINSETIZAÇÃO, DESRATIZAÇÃO E DESCUPINIZAÇÃO, conforme quantitativos, especificações e condições gerais contidas no Termo de Referência - Anexo I deste Edital.

Data da Abertura: 19/09/2018

Horário: 09:00h (horário de Brasília)

Local: www.comprasgovernamentais.gov.br

UASG: 926159

Entregas do Edital: os interessados poderão retirar o edital no site www.comprasgovernamentais.gov.br

**Obs:** dúvidas poderão ser dirimidas diretamente com o pregoeiro responsável, através do email: cplhrs\_sespa@yahoo.com.br. Salinópolis/PA, 04 de Setembro de 2018.

João Paulo Batista Arnour

Pregoeiro/HRS

Protocolo: 358083

## SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES

## CONTRATO

**EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Nº. do Contrato: 58/2018 – Processo nº 2018/138641**

**Valor Total:** R\$ 921.136,82 (novecentos e vinte e um mil, cento e trinta e seis reais e oitenta e dois centavos).

**Objeto:** a execução dos serviços de Conservação da PA- 327, trecho: PA-287 / Santa Maria das barreiras, na Região de Integração do Araguaia, sob jurisdição do 6º Núcleos Regionais, conforme especificações contidas nos anexos do Edital.

**Data de assinatura: 03/09/2018** **Inic. de Vig.: 03/09/2018 T. Vig.: 01/04/2019**

**Foro:** Comarca de Belém **Prazo:** 210 dias

**Decreto de Qualificação:** s/n

**Data:** 14/04/2015 **Data da publ.:** 15/04/2015

**Exercício:** 015/2018 **Modalidade:** Tomada de Preços

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Unidade Orçamentária: 29101, Programa de Trabalho: 26.782.1435.7432, Natureza da Despesa

449051, Origem do Recurso: ESTADUAL, Fonte do Recurso: 0125000000.

**Dados do Contratado:**

**Nome:** LEMES E LEMES CONSTRUTORA LTDA.

**Pers:** Jurídica

**CNPJ:** 18.990.417/0001-04

**Logradouro:** Av. Senador Lemos, Altos, Sala B **Nº:** 3037

**CEP:** 66120-000

**Bairro:** Sacramenta **Cidade:** Belém

**UF:** PA

**Ordenador:** KLEBER FERREIRA DE MENEZES – Secretário de Estado de Transportes.

Protocolo: 357837

**TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA  
EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRAZO DO TERMO DE COOPERAÇÃO**

**N.º do Termo de Cooperação:** 001/2017 | **Processo nº:** 2017/186211 | **Nº. do Termo Aditivo:** 2º

**Data de Assinatura:** 17/08/2018

**Justif cativa:** O presente extrato de termo aditivo é decorrente da solicitação feita pelo Coordenador de Planejamento em exercício, através do documento de fls. 71 (proc. 2018/61728), para a realização dos serviços de **Restauração do Trapiche de Descarga de Pescado no Município de São João de Pirabas**, devidamente acolhida e autorizada pelo **Exmo. Sr. Secretário de Estado de Transportes**.

**Inic. da Vig.:** 18/08/2018 **T. da Vig.:** 16/11/2018

**Prazo:** 90 dias

**Dados da Contratada:**

**Nome:** COMPANHIA DE PORTOS E HIDROVIAS DO ESTADO DO PARÁ

**Pers:** Jurídica

**CNPJ:** 05.452.160/0001-95

**Logradouro:** Avenida Generalíssimo Deodoro **Nº:** 367

**CEP:** 66055-240

**Bairro:** Umarizal **Cidade:** Belém

**UF:** PA

**ORDENADOR:** HÉLIO NUNES CARDOSO – Secretário Adjunto de Transportes.

Protocolo: 357794

## RESULTADO DO JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO

Modalidade: Concorrência

Número: n.º 042/2018.

**OBJETO:** Restauração e Conservação da PA-238, trecho: entroncamento PA-136 / Rodovia PA-140 com extensão de 25,00 km, na região de integração do Guamá, sob Jurisdição do 1º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público o resultado do julgamento dos Documentos de Habilitação. As empresas AMETA ENGENHARIA LTDA, CFA CONSTRUÇÕES, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA, CONSTRUTORA CAPITÓLIO EIRELI, ENGTEERRA CONSTRUÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA, RODOPLAN SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM LTDA e VIA PARÁ CONSTRUTORA LTDA, foram consideradas HABILITADAS e a empresa BRT CONSTRUTORA E ENGENHARIA EIRELI, foi considerada INABILITADA. A partir da data desta publicação, abre-se o prazo de 05 (cinco) dias úteis para interposição de Recursos. Cópia da ata de julgamento da Documentação de Habilitação, encontra-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Licitação da SETRAN, na Av. Almirante Barroso, nº 3639, 1º andar – Souza – Belém/PA. Caso não haja interposição de recursos contra a habilitação, fica desde já marcada a data de 17/09/2018, às 10:00 horas, para dar continuidade ao certame, com a abertura das Propostas Financeiras.

Belém, 04 de setembro de 2018.

ERNANI LISBOA COUTONHO JÚNIOR

Presidente da C.P.L - SETRAN

Protocolo: 357668

## SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E DA PESCA

## LICENÇA PRÊMIO

**PORTARIA Nº 356 DE 03 DE SETEMBRO DE 2018**

O DIRETOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, **CONSIDERANDO**, o art 98 da Lei nº 5.810/94 e o processo nº 2018/376087;

**R E S O L V E:**

**CONCEDER** licença Prêmio a servidora **TERESA SILVA MACIEL**, matrícula 57194362/2, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, no período de 02/01/2019 a 31/01/2019 (1º período) correspondente ao triênio 2012/2015.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

**Luiz Cláudio Braga Cavalcante**

**Diretor Administrativo e Financeiro**

Protocolo: 357805

## PORTARIA Nº 355 DE 03 DE SETEMBRO DE 2018

O DIRETOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, **CONSIDERANDO**, o art 98 da Lei nº 5.810/94 e o processo nº 2018/383019;

**R E S O L V E:**

**CONCEDER** licença Prêmio ao servidor **JÚLIO CEZAR PINHEIRO MOREIRA**, matrícula 13.293/1, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, no período de 02/01/2019 a 31/01/2019 (1º período) correspondente ao triênio 2008/2011.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE

**Luiz Cláudio Braga Cavalcante**

**Diretor Administrativo e Financeiro**

Protocolo: 357807

## TERMO ADITIVO A CONTRATO

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 095/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **JSF COMÉRCIO E SERVIÇOS**

Endereço: Tv Lomas Valentina, 2625, sl308, Belém/PA inscrita no CNPJ 27.363.204/0001-43

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357936

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 092/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **CCK COMERCIAL EIRELI**

Endereço: R Bahia, 1447, Sala 01, Blumenau/SC, inscrita no CNPJ: 22.065.938/0001-22

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357933

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 096/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **LUIZ TADEO DAMASCHI-ME**

Endereço: R Dr Álvaro Botelho, 929, Lavras/MG, inscrita no CNPJ 01.424.128/0001-45

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357937

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 086/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **AGROMUNDI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME**

Endereço: Av Dr Freitas, 2562, Belém/PA, inscrita no CNPJ: 13.251.252/0001-35

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357930

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 093/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **EBRAPI AGRONEGÓCIOS LTDA EPP**

Endereço: R Tupis, 1158, Santa Bárbara d'Oeste/SP, inscrita no CNPJ: 46.422.275/0001-14

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357934

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 098/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **MGS BRASIL DISTRIBUIDORA LTDA**

Endereço: R Comércio, 1055, sl01, Taquaruçu do Sul/RS, inscrita no CNPJ 25.329.901/0001-52

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357938

**Primeiro Termo Aditivo ao Contrato Nº 099/2017 - SEDAP**

Data de assinatura: 31/08/2018

Objeto: Acréscimo de quantitativo no percentual de 25%.

Contratado: **SANIGRAN LTDA - ME**

Endereço: R Jacob Gubaua, 250, Alm. Tamandaré/PR, inscrita no CNPJ 15.153.524/0001-90

Ordenador: **João Carlos Leão Ramos**

Protocolo: 357939

## SUPRIMENTO DE FUNDO

**PORTARIA Nº 36/2018**

**PRAZO PARA APLICAÇÃO:** 30 DIAS

**PRAZO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS:** 15 DIAS

**OBJETIVO:** Ocorrer com despesas de pronto de aquisição de gás de cozinha e serviços de manutenção de refrigerador desta SEDAP. **BENEFICIÁRIO:** Carlos Marcelo Nascimento **Conceição CARGO/ FUNÇÃO:** Gerente **MATRÍCULA:** 5892668 **VALOR:** R\$ 1.000,00 (Um mil reais) **PROJ.ATV.:** 8338 **FONTE DE RECURSO:** 0101000000 NATUREZA DA DESPESA: 3390-30; 3390-39 **ORDENADOR:** Luiz Claudio Braga Cavalcante

Protocolo: 358006